Precorso di Matematica
Ingegneria Gestionale

ESERCITAZIONE -2

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa
2] = —| — | 0| O
2| = | — 2|

|z +y| > |z|+ |yl

Se 22 < 4 allora z < 2

Se z < 2 allora z? < 4

L’equazione © 4+ 5 — 2z = 3 — x ammette soluzioni in R

L’equazione z? — 6 = (0 ammette soluzioni in R

L’equazione 22 + 6 = (0 ammette soluzioni in R

dzeRtec 22=0

J zeRtc 27 =-128

Oogo|oog|g|o g
Oogo|oog|g|o g

d zeRtec. QxZ%

e Determinare 1 valori di a, b, ¢ che rendono vere le seguenti uguaglianze

Ve V5= 5 /3=

e Determinare 1 valori di «, 3,7 che rendono vere le seguenti uguaglianze

(2h)* = 2% 27 427 =297 27. 2T =27

e Risolvere

3217—3 — 8] 2(x2) =1 2|x| = 1283 277 = -32

e Ordinare in ordine crescente 1 seguenti numeri

1000 2002 1002 500 600
2 2 4 6 8

PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +2 ; risposta sbagliata = -2




